
Në bazë të nenit 164, 166, 170 dhe 176 të Ligjit për Arsim të lartë (“Gazeta zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë së Veriut numër 82/18),  dhe Rregullores për kriteriumet e posaçme dhe procedurën për 

zgjedhje në thirrjet mësimore – shkencore, mësimore - profesionale, shkencore, mësimore dhe për thirje në 

bashkëpunëtor në Universitetin “Nënë Tereza” në Shkup, Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, shpall:  

 

KONKURS  

Për zgjedhjen e mësimdhënësve në të gjitha thirrjet mësimore – shkencore dhe në thirje 

bashkëpunëtori pranë Fakulteteve të Universitetit “Nënë Tereza” në Shkup 
 

A.FAKULTETI I NDËRTIMTARISË DHE ARKITEKTURËS 

 

A.1. Programi studimor : ARKITEKZURË DHE DIZAJN 

 

1. Zgjedhje të një mësimdhënësi në fushën mësimore – shkencore PROJEKTIM ARKITEKTONIK 

DHE DIZAJN (20100) ose TJETËR (20118) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore 

– hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

2. Zgjedhje të një mësimëdhënësi në fushën mësimore – shkencore KONSTRUKCIONET 

ARKITEKTONIKE (20112), QENDRAT URBANE (20105)  dhe TJETËR (20118) nga Klasifikimi 

i lëmive, fushave dhe sferave shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

B. FAKULTETIT TË SHKENCAVE TEKNIKE 

 

B.1.Programi studimor: SISTEMET ELEKTRO ENERGJETIKE 

 

1. Zgjedhje të një mësimëdhënësi në fushën mësimore – shkencore PËRPUNIMI I INFORMATAVE 

(21204), ose PROCESUIMI I TË DHËNAVE (21206) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave 

shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

B.2.Programi studimor:DOGANË, SHPEDICION DHE SIGURIM   
 

1. Ri-rzgjedhja e një mësimëdhënësi në lëminë arsimoro-shkencore TEORIA EKONOMIKE (50300) nga 

Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

2. Zgjedhje të një bashkëpunëtori - asistenti në fushën mësimore – shkencore MENAXHMENTI I 

DOGANËS DHE SHPEDICIONIT (50621) dhe MENAXHMENTI FINANSIAR (50607) nga 

Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

B.3.Programi studimor: INXHINERIA E MBROJTJES SË MJEDISIT TË PUNËS DHE MJEDISIT 

JETËSOR 

 

1. Zgjedhja e një mësimëdhënësi në lëminë arsimoro-shkencore INDUSTRIA (22504), UJI, AJRI dhe 

ТOKA (22502)  dhe TJETËR (22507) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore – 

hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit.                           

 

C. FAKULTETIT TË SHKENCAVE TEKNOLOGJIKE  

 

C.1. Programi studimor: TEKNOLOGJIA USHQIMORE 

 



1. Zgjedhje të një mësimëdhënësi në fushën mësimore – shkencore INXHINERIA USHQIMORE 

(41400), BIOINXHINERIA (20905)  dhe TJETËR (41403) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe 

sferave shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

 

C.2. Programi studimor:INXHINERIA E MATERIALEVE DHE NANOTEKNOLOGJIA 

 

1. Zgjedhje të një bashkëpunëtori - asistenti në fushën mësimore – shkencore KIMIA ANALITIKE 

(10702)  dhe TJETËR (10714) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore – hulumtuese 

sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

D. FAKULTETI I SHKENCAVE SOCIALE 

 

D.1. Programi studimor: PUNË SOCIALE dhe POLITIKË SOCIALE 

 

1. Zgjedhje të një mësimëdhënësi në fushën mësimore – shkencore METODIKAT E PUNËS SOCIALE 

(INDIVID, GRUP, BASHKËSI LOKALE) (51205) dhe TJETËR (51206) nga Klasifikimi i lëmive, 

fushave dhe sferave shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

2. Zgjedhje të një mësimëdhënësi në fushën mësimore – shkencore ANGLISTIKË (60404) nga 

Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

D.2. Programi studimor: STUDIME EUROPIANE 

 

1. Zgjedhje të një mësimdhënësi në thirje të titulluar në fushën mësimore – shkencore MARRËDHËNIET 

NDËRKOMBËTARE EKONOMIKE (50307) , EKONOMIA NDËRKOMBËTARE (50309) ose 

BANKA (50321) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit 

të Fraskatit. 

 

Kushtet dhe kriteriumet për zgjedhje: 

 

Kandidatët përpos plotësimit të kushteve të përgjithshme, duhet ti plotësojnë edhe kushtet dhe 

kriteriumet të parapara me Ligjin për arsim të lartë dhe Rregulloren për kriteriumet e posaçme dhe 

procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore – shkencore, mësimore - profesionale, shkencore, mësimore 

dhe për thirje në bashkëpunëtor në Universitetin “Nënë Tereza” në Shkup. 

 

Kandidatët jane të obliguar ti dorëzojnë këto dokumente: fletëparaqitje për konkurim, biografi të shkurtë-

CV, vërtetim për plotësimin e kushteve të posaçme, listë me punimet shkencore dhe profesionale nga nje 

egzemplar të punimeve shkencore dhe profesionale si dhe Vendim për përzgjedhje të mëparshme në thirje 

mësimoro-shkencore. 

 

  Orari i punës do të përcaktohet në përputhje me orarin e orëve mësimore dhe akteve të Universitetit. 

 

 Shuma e pagës bazë neto për këto pozicione është në përputhje me aktet e Universitetit, angazhimin 

mësimor të mësimdhënësit dhe bashkëpunëtorit në semestër dhe titullit mësimor dhe shkencor në të cilin 

bëhet përzgjedhja, duke filluar nga 22.831 deri në 34.446 denarë. 

Konkursi zgjat pesë (5) ditë pune pas ditës së shpalljes së konkursit. Fletparaqitjen me dokumentet 

kandidatët duhet ti dorëzojnë në hapsirat e Universitetit “Nënë Tereza” në Shkup, rr.”Mirçe Acev” nr.2-a/ 

kati i VII-të, me dedikim : Për konkursin për zgjedhje të mësimdhënësve në të gjitha thirjet mësimoro –

shkencore dhe në bashkëpunëtorë në: 

 



A. Fakultetit për Ndërtimtari dhe Arkitekturë 

B. Fakultetit për Shkenca Teknike 

C. Fakultetit për Shkenca Teknologjike 

D. Fakulteti për Shkenca Sociale 

   

pranë Universitetit “Nënë Tereza” në Shkup 

 

Dokumentet jo të kompletuara dhe ata që nuk i dorëzojnë në kohën e duhur nuk do të merren në shqyrtim. 

 

Me respekt, 

 

Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup 


